



В Московской области четверо мужчин признаны виновными в причинении смертельных травм местному жителю на парковке возле дома

Собранные следственными органами ГСУ СК России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора четверым местным жителям - двум братьям Сергею и Михаилу Тимошенко, Александру Бакулину и Вячеславу Александрову. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека). Следствием и судом установлено, что 2 марта 2013 года Михаил Тимошенко рассказал своим друзьям о том, что в результате конфликта на парковке он подвергся избиению со стороны ранее ему неизвестного мужчины по имени Кирилл. После рассказа мужчины решили отомстить обидчику. С этой целью, вооружившись 2-мя резиновыми палками и обрезком деревянного черенка, а также распределив между собой роли, они отправились к дому мужчины. Припарковав автомашину во дворе таким образом, чтобы хорошо просматривались все возможные пути подхода и отхода, они стали ожидать возвращения потерпевшего домой. Когда мужчина припарковал свой автомобиль и вместе с супругой и сыном отправился к подъезду, путь ему перегородили злоумышленники. Они нанесли потерпевшему порядка 18-ти ударов по голове и туловищу резиновыми дубинками и ногами. Услышав крики и призывы о помощи супруги мужчины, а также крики других людей о прекращении избиения, злоумышленники побежали к своей автомашине, сев в которую все вместе скрылись с места совершения преступления. От полученных множественных травм потерпевший скончался. Приговором суда Сергею Тимошенко назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы, Михаилу Тимошенко – 10 лет лишения свободы, Александру Бакулину и Вячеславу Александрову – 9 лет лишения свободы. Всем четверым с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

30 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604881>